

齐鲁晚报 2011.2.24 星期四

# 半夜钢琴声让人很抓狂

还有那位清晨唱歌的“歌手”，请您也想想别人的感受



本报2月23日讯(见习记者 陈伟)家住泉城花园的张先生最近一段时间被折腾得不轻，原因就是楼上每晚都会响起并能持续到零点的钢琴声。而记者走访发

现，如今乐器声、唱歌声、装修声等“小区噪音”，着实让很多居民很闹心。

张先生说，为了早起上班，他一般晚上十点左右就睡觉。可最近十几天，不知哪个邻居每晚九点左右练习弹钢琴，并能一直持续到零点，直接打乱了他的作息习惯。“钢琴声还挺大，根本就没法睡。”张先生说，半

个月来，他上班迟到了好几次，而且工作起来也特别没精神。“我已经反映给物业了，每天这么折腾，谁也受不了。”

饱受“乐声之苦”的并不止张先生。家住经四纬八路附近的韩女士她的小区内有位“业余歌手”，每天早晨五六点就开始在小区里大声练歌，每次都得十几分

钟。“我们大人还好说，关键是孩子受不了，一唱歌就醒，醒了就闹。”韩女士无奈地说，他们也找那位邻居沟通过，希望他能找个偏僻的地方练歌，“毕竟是邻居，也不好撕破脸。如果他还坚持唱，我们就只能找居委会出面了。”

除了钢琴声和唱歌声，小区里的装修噪音对居民来

说更是件头疼事。李先生住在甸柳新村四区，他对面邻居这几天正在装修房子。

“工人们每天早晨五点就开始工作，又是电钻，又是打钉机，反正声音不小，搞得我们全家都休息不好。”李先生说，大家都是邻居，应该互相体谅，“我们不能不让人家装修，但也希望他们尽量不要影响我们休息。”

历下区打造社区卫生网络

## 一刷身份证，就能知道得过啥病

本报2月23日讯(记者 殷亚楠 实习生 牛耘)只要刷一下身份证或说出姓名，医生就能立即从电脑上调出您的健康档案，了解您的身体情况、病史以及对何种药物过敏等信息。记者近日从历下区了解到，该区于去年开始打造的社区卫生网络正逐步建成和完善，社区居民看病将越来越方便。

23日上午，在位于山东经济学院南门附近的仁合社区卫生服务站，社区的崔医生正在使用历下社区卫生服务管理网络平台为病人看病。只见他打开网络界面，病人拿出身份证在读卡器上一刷，屏幕上便出现了病人的

基本信息。崔医生详细询问了病人病情，录入症状记录，然后点击“就诊”键为其开了药。

“每个来就诊的社区居民我们都会为他建一个健康档案，他下次来的时候，只要一刷身份证或说出名字，医生就能调出他的档案，了解他以前得过什么病、对什么药过敏。”仁合社区卫生服务站相关负责人江鸿介绍说，该站半年前开始使用网络平台，仁合社区共有居民1.23万人，目前已有10768人建立了健康档案。

除了网络平台，社区医生还有一部专门的3G手机，手机里也有社区卫生服务机构和所有历下区属医院间的信息共享。

服务平台，医生到病人家中给病人怎么诊断、病人病情如何，都能直接输入系统，为其更新档案。

据历下区卫生局社区科科长潘斌介绍，历下区社区卫生服务管理网络平台和终端于去年7月开始建立，目前已有多家社区卫生服务机构使用该平台。通过这一平台，居民只要在一家社区卫生服务机构建立了健康档案，到该区任何一家社区卫生服务机构就诊时，医务人员都能在内网中调用他的健康档案。下一步，历下区还将实现居民健康档案在45家社区卫生服务机构和所有历下区属医院间的信息共享。



社区医生正在用电脑查询居民健康档案。  
本报记者 殷亚楠 摄

**斯达迪教育**  
STUDY-EDUCATION  
WWW.SDSDY.COM.CN

**给力 新学期 2011高考轻松领先**

优秀教师 1对1

小升初、中考艺考生/军考生  
文化课专项辅导

专业精准分析、一个学生一套个性化辅导方案。优秀教师一对一授果，基础梳理、专项强化、把脉考点、难点、提升应试技巧，快速稳步提高。

2010年我校教研组押题成果展

高考数学选择6道(40分)、填空3道(12分)、解答3道(36分); 高考英语作文(30分); 文综卷26题(25分); 33题(10分); 理综卷24题(15分); 28题(14分); 中考数学选择8道(23分)、填空3道(9分)、解答13道(7分)、19题(7分)、20题(8分)、22、23题(4分); 英语单选12道(12分)、双基16道(10分)、书面表达(15分); 化学选择5道(10分)、填空2道(10分); 物理选择8道(10分)、填空5道(10分)、计算1道(15分)

团报优惠 火热报名进行中

山师校区 大东科技城B座三楼 电话: 82381863 / 03  
大观校区 大观园商场九楼 电话: 86266907 / 08  
舜耕校区 伟东新都33号楼 电话: 5866 8338

## 捡到9000元不动心 6旬老人送还失主

本报2月23日讯(见习记者 陈伟 通讯员 丁欣)

近日，槐荫区桃园北社区流传着这样一件事：一位6旬老人捡到一个内装9000元现金的钱包却毫不动心，不仅全部归还了失主，还拒绝了失主为表感谢赠送的1000元现金。

李承英是桃园北社区的居民，今年刚好60岁，平日在社区里负责卫生保洁。2月20日中午，她在桃园北社区打扫卫生的时候，发现人行道上有一个黑色的钱包，她立即拾了起来，发现里面有一大沓现金和数张银行卡。她赶紧给正在上班的儿子打了电话，想让儿子想办法找失主。

李承英的儿子说，当时接到电话时他还以为母亲在开玩笑，后来听到老人说话的语气很严肃才知道是真事。于是他赶紧回到家中，将母亲捡来的钱包保存起来。

20日下午1点，李承英发现桃园北社区里有一张寻物启事。根据寻物启事上的电话，她最终确认自己捡到的钱包就是失主丢失的钱包。

事后，失主曾以1000元作为感谢交给李承英，但被李承英拒绝了，“这是我应该做的，没有值得炫耀的。”据了解，李承英在桃园北社区里是公认的热心人，不少居民有事都会找她聊一聊。

zhrl7968  
我养得都黄叶了，也没长出根来。

赵米乐  
俺家的也都黄叶了，根那儿都粘了，有会养的来介绍下经验吧，看着怪可怜的。

紫菜张  
我家的长根了，都养了一年了，怎么又黄叶死了？我把它放阳台了，是不是冻死了？

本报记者 尹明亮 整理  
编辑：朱頔 组版：颜莉

**小学教育 幼儿教育**

**浮莱教育**

小桔灯作文	不会写作文？害怕作文？不能独立写作文？ 来小桔灯，解决所有问题！在作文中享受快乐！
小桔灯数学	传统数学：枯燥？无聊？傻傻？不懂？很难？ 来小桔灯，趣味教学、情景教学、很棒思维。
清华少儿英语	适应新课标，听说读写全方位培养。
清华少年机器人教育	清华大学资质认证，针对3-13岁儿童！ 利用机器人拼接式教具，综合素质培养。
六加一钢笔字速成	写字=书法？？？ 写字有规律，2周能速成，有效不枯燥。

免费公开课，欢迎试听！山师老校西邻，67890828。www.lipax.com